



Благодарственное письмо главы города Железногорска

Уважаемый Алексей Анатольевич!

Хочу выразить благодарность сотрудникам ГК НИСИПП за разработанную программу развития г. Железногорска.

В рамках совместной работы с консультантами ГК НИСИПП была подготовлена презентация программы развития г. Железногорска, которая была успешно защищена перед Комиссией МШУ «СКОЛКОВО».

Разработанная ГК НИСИПП дорожная карта по реализации программы развития г. Железногорска до 2030 г. достаточно детальна и проста в восприятии, а также разработана с учетом мнений и инициатив со стороны бизнеса и населения Железногорска. Это позволит в будущем успешно реализовать мероприятия, включенные в дорожную карту.

В рамках сотрудничества с нами сотрудники компании показали высокий уровень профессионализма, в том числе по решению сложных задач, открытость и готовность оперативно реагировать на инициативы со стороны ключевых стейкхолдеров.

Глава города Железногорска



Д.В.Котов

Курская область